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COMUNICAT DE PRESĂ 

- Peste 420 de copii au învățat cum să salveze viața,  

la concursul cu tematică de protecţie civilă "Cu viața mea apăr viața" - 

Emoții, dăruire și perseverență au fost cuvintele ce au caracterizat concursul "Cu viața mea 

apăr viața" organizat de ISU și ISJ. 

De cele mai multe ori rezultatele obținute la o competiție nu pot mulțumi pe toată lumea, însă, 

credem noi că cel mai important lucru la astfel de competiții este să participăm pentru a învăță lucruri 

noi, iar dacă dorim ca să ne clasăm pe podium trebuie să ne pregătim intens. 

În data de 25.04.2024, în sala de sport a Colegiului Național "Gheorghe Asachi" din municipiul 

Piatra-Neamț, s-a desfășurat etapa județeană a concursului "Cu viața mea apăr viața" la care au 

participat echipajele de gimnaziu și liceu clasate pe primele trei locuri la etapele zonale desfășurate. 

Etapele zonale au fost desfășurate după un calendar stabilit de comun acord cu ISJ, la care au 

participat 106 echipaje. 

Clasamentul a fost următorul, după desfășurarea probelor de concurs: 

 proba teoretică ce constă într-un chestionar cu 15 întrebări, 

 transportul asistat al unui accidentat aşezat pe targă pe distanţa de 50 m, 

 deplasarea cu masca pe figură într-un raion cu obstacole, contaminat. 

LICEU 

Locul I - Liceul "Carol I" Bicaz 

Locul II - Colegiul Tehnic "Miron Costin" Roman 

Locul III - Colegiul Tehnic "Petru Poni" Roman 

GIMNNAZIU 

Locul I - Școala Gimnazială "Vlad Dănulescu" Pâncești 
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Locul II - Școala Gimnazială "Ieremia Irimescu" Brusturi 

Locul III - Școala Gimnazială Bozieni 

Echipele clasate pe primul loc la această fază vor participa la etapa interjudețeană ce se va 

desfășura în județul Bacău unde vor concura alături de echipele câștigătoare din unități de învățământ 

din județele Bacău și Vaslui. 

Felicitări tuturor participanților și le dorim succes câștigătorilor în etapa următoare! 

Să nu uităm că pentru buna desfășurare a competiției au contribuit șefii serviciilor voluntare 

pentru situații de urgență, colegii de la SAJ, oameni sufletiști de la Crucea Roșie și voluntarii din cadrul 

programului "Salvator din pasiune", iar pe această cale le mulțumim. 
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